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Slovo starosty

Zápisy ZO

Vážení spoluobčané, milí sousedé z Lipníku,
když se podívám do kalendáře, stěží se mi 
chce věřit, že opět píšu řádky do vánočního 
vydání našeho zpravodaje. Rok 2025 utekl 
jako voda a my se znovu ocitáme v čase ad-
ventu – v čase, kdy by se měl onen pomyslný 
běh zpomalit, ne-li úplně zastavit.
Pro naši obec to byl rok pracovitý. Podařilo 
se nám dokončit rekonstrukci kuchyně 
v kulturním domě, opravit chodník v horní 
ulici, upravit hřbitovní zeď a  opravit plášť 
márnice, provést rekonstrukci křížů v obci, 
postavit nový workout a provést další drob-
né práce. Samozřejmě, ne všechno probíhalo 
vždy hladce, museli jsme v průběhu rekon-
strukcí řešit klasické problémy, přesto věřím, 
že společnými silami posouváme Lipník stále 
kupředu.

Vánoce ale nejsou o investicích a chodnících. 
Jsou především o lidech. Proto bych chtěl na 
tomto místě poděkovat. Děkuji zastupitelům 
za jejich práci, místním spolkům – zejména 
fotbalistům a  hasičům – za to, že udržují 
v  Lipníku společenský život, a  vám všem, 
kteří se staráte o  své okolí a  nenecháváte 
sousedské vztahy vychladnout.
Přeji vám, aby pro vás byly letošní Vánoce 
svátky klidu a míru. Zkuste alespoň na pár 
dní zapomenout na starosti všedních dnů, 
vypněte telefony a užijte si přítomnost svých 
nejbližších. Do nového roku 2026 vám pak za 
celou obec přeji hlavně pevné zdraví, které 
je to nejcennější, co máme, a také dostatek 
optimismu a vzájemné ohleduplnosti.
Krásné Vánoce a šťastný nový rok!
Váš starosta

33. zasedání ZO – červen 2025

Připravované investiční akce
a.	 Zasíťování lokality Silničný II
Starosta informoval o  zpracování odhadu 
ceny nemovitostí znalcem. Ten na základě 
předložených informací stanovil cenu neza-
síťovaného pozemku na 400–500,- Kč/m2. 
Cena zasíťovaných pozemků je odhadová-
na na 1.000,- Kč/m2. Starosta informoval  
a rekapituloval předpoklady pro zasíťování 
lokality: 
–	 Proběhne dohoda s vlastníky na odkupu 
	 pozemků pod sítěmi
–	 Bude ochota vlastníků odprodat pozemek  
	 pro veřejné prostranství
–	 Vlastníci budou akceptovat návrh vyhlášky  
	 o místním poplatku za zhodnocení po- 
	 zemku 

Petr Adam navrhl vytvoření veřejného pro-
stranství tak, aby toto zasahovalo do pozem-
ků většiny zainteresovaných vlastníků, což se 
jeví jako vhodná cesta.
Starosta se pokusí svolat jednání na příští 
týden s  tím, že by se každý ze stávajících 
vlastníků podílel nějakou částí na veřejném 
prostranství.
b.	 FVE (fotovoltaická elektrárna) škola
Otevírání obálek s nabídkami je plánováno 
na 3. 7. 2025. Je v plánu, že za obec se bude 
účastnit starosta, místostarosta a  Petr 
Adam.
c.	 Rekonstrukce chodníku směr Boňov
K dnešnímu dni obdržela obec jednu nabídku 
od Radka Peštála a doporučuje tuto nabídku 
akceptovat.
Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu obce 
k uzavření smluvního vztahu s Radkem Peštá- 
lem na rekonstrukci chodníku směr Boňov. 
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Přítomno 8, pro 8, proti 0, zdržel se 0, nehla-
soval 0. Návrh byl přijat.
d.	Kuchyň v KD
Starosta informoval o  plánu na zahájení 
prací v  KD. Dodavatelem stavebních prací 
je Jan Frühauf.
Starosta informoval, že místostarosta od-
mítá organizačně zabezpečit průběh rekon-
strukce kuchyně. Vyzval ostatní zastupitele 
k  aktivitě při realizaci této akce. Nikdo ze 
zastupitelů se k tomuto nepřihlásil. Starosta 
upozornil, že bez koordinace této akce není 
možné rekonstrukci realizovat. Po debatě si 
starosta vzal na starost koordinaci této akce 
s tím, že je možná varianta posunu realizace 
této akce do podzimu. O variantách řešení 
bude starosta jednat.
e.	Oprava křížů
Starosta informoval, že dotace z MZe byla 
schválena a v nejbližší době proběhne podpis 
podmínek. S  restaurátorem byl komuni-
kován termín realizace prací a  po dohodě 
a z důvodu vytíženosti restaurátora budou 
práce zahájeny začátkem roku 2026.
f.	 Workoutové hřiště
Starosta představil nabízené varianty wor-
koutového prvku u dětského hřiště. ZO se 
po debatě kloní k přijetí nabídky společnosti 
COMEX s.r.o. za 99.999,- Kč včetně montáže. 
Návrh usnesení: ZO pověřuje starostu obce 
uzavřením smluvního vztahu se společností 
společnosti COMEX s.r.o. na vybudování 
workoutového hřiště v hodnotě 99.999,- Kč.
Přítomno 8, pro 8, proti 0, zdržel se 0, nehla-
soval 0. Návrh byl přijat.

Povolení výjimek počtu účastníku ve 
školní družině a ve škole
Starosta informoval o žádosti ZŠ a MŠ Lip-
ník o souhlasu s povolením výjimky v počtu 
účastníků ve školní družině a základní škole.
Návrh usnesení: ZO souhlasí s  povolením 
výjimky z počtu účastníků ve školní družině 
a s povolením výjimky z počtu žáků pro školní 
rok 2025/2026.
Přítomno 8, pro 8, proti 0, zdržel se 0, nehla-
soval 0. Návrh byl přijat.

Starosta zároveň informoval o nemožnosti 
zajištění dovozu obědů ze ZŠ Dolní Vilé-
movice. Ředitelka školy nyní komunikuje 
se školní kuchyní při ZŠ a MŠ Myslibořice. 
Proběhne jednání se školnicí naší školy 
o zajištění dovozu obědů.

Smlouva JSDH – Střítež
Starosta společně s  Pavlem Svobodou in-
formoval o jednání s obcí Střítež o zajištění 
požární ochrany. Ze strany Stříteže byly 
akceptovány finanční i technické podmínky 
návrhu smlouvy, se kterou byli seznámeni 
zastupitelé. Smlouva bude ještě potvrzena 
ze strany HZS Kraje Vysočina.
Návrh usnesení: ZO schvaluje uzavření Veřej-
noprávní smlouvy o zřízení společné jednotky 
požární ochrany s obcí Střítež.
Přítomno 8, pro 8, proti 0, zdržel se 0, nehla-
soval 0. Návrh byl přijat.

34. zasedání ZO – září 2025

Připravované investiční akce
a.	 Zasíťování lokality Silničný II
Starosta informuje, že proběhla schůzka 
s vlastníky pozemků. Jeden vlastník se do-
sud nevyjádřil. Jediná možná varianta je, že 
se buď domluví s  obcí všichni, nebo bude 
zvažována změna územního plánu s  cílem 
přesunu bytové výstavby do jiné lokality. 
Pokud by jednání s vlastníky byla úspěšná, 
bude zadána studie prostranství.
b.	 FVE škola
Starosta informuje, že smlouva s dodavate-
lem je podepsaná. Aktuálně je v běhu řízení 
o vydání smlouvy o přepojení bezpřetokové 
FVE.
c.	 Kuchyň v KD
Starosta sděluje, že v kuchyni jsou hotové 
rozvody elektra, vody, odpadů a plynu, jsou 
hotové hrubé stavební práce, včera začalo 
obkládání. Práce na obkladech musí být ho-
tové do 20. 9. 2025 a vše připraveno na úklid.



obecní zpravodaj č. 66

 strana 6

Lipníček

Křížek u kostela Křížek u hřbitova Křížek u Valičů

Křížek u Palátovy stodoly Křížek na hřbitově

Akce realizované v roce 2025
Oprava sakrálních staveb
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Rekonstrukce kuchyně v KD



obecní zpravodaj č. 66

 strana 8

Lipníček

Workoutové hřiště

Hřbitovní zeď a oprava márnice
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Dodávání stravy do ZŠ a MŠ Lipník
Starosta sděluje, že v současné době se do-
váží obědy z Myslibořic. Vše je v režii školy. 
Obědy dováží Pavlína Obůrková vlastním 
vozem, zastupuje Radka Svobodová. 

Nákup kontejneru
Jiří Pacas oslovil 4 firmy, přišly jen 2 nabídky. 
Jedna nabídka obsahuje kontejner se slabším 
plechem, který je dle jeho názoru nevyhovující, 
druhá nabídka je od firmy JM20 s.r.o. a jedná se 
o kontejner vyrobený pevnějším materiálem, 
má větší výdrž, je výklopný, cena je 33.880 Kč 
bez DPH a dopravy. Cena je jen o 3.000 Kč bez 
DPH vyšší než nabídka první firmy. S firmou 
bude ještě jednat o  dopravě, pokud bude 
dopravné v řádu jednotek tisíc bez DPH, bude 
kontejner objednán u této firmy.

Žádost o dar – farnost
Starosta navrhuje schválení daru farnosti 
Lipník u Hrotovic ve výši 2.000 Kč.
Návrh usnesení: ZO schvaluje poskytnutí daru 
Římskokatolické farnosti Lipník u  Hrotovic, 
IČO: 64268276, ve výši 2.000 Kč.
Přítomno 7, pro 7, proti 0, zdržel se 0, nehla-
soval 0. Návrh byl přijat.

Dar na podporu fungování obchodu 
v obci 
Starosta navrhuje poskytnutí daru ve výši 
43.000 Kč společnosti CENTRUM 13 s.r.o. 
na zajištění provozu obchodu v  obci. Dar 
je poskytován v  rámci realizace projektu 
ve výzvě Venkovské služby Kraje Vysočina.
Ludmila Mrňová hlásí střet zájmů.
Návrh usnesení: ZO schvaluje poskytnutí daru 
společnosti CENTRUM 13 s.r.o., IČO: 01638785, 
ve výši 43.000 Kč na podporu fungování ob-
chodu v obci.
Přítomno 7, pro 7, proti 0, zdržel se 0, nehla-
soval 0. Návrh byl přijat.

Dar ZŠ a MŠ Myslibořice
Starosta navrhuje dar škole ve výši 15.000 Kč.
Návrh usnesení: ZO schvaluje poskytnutí daru 

Základní škole a Mateřské škole Myslibořice, 
IČO: 70279993, ve výši 15.000 Kč.
Přítomno 7, pro 7, proti 0, zdržel se 0, nehla-
soval 0. Návrh byl přijat.

35. zasedání ZO – říjen 2025

Připravované investiční akce
a.	Zasíťování lokality Silničný II
Starosta informoval o výstupu z jednání na 
Odboru územního plánování v Třebíči, kde 
byla dohodnuta varianta zpracování územní 
studie nové zástavby a následného zrušení 
původní studie. Tím pádem nebude nutné 
realizovat veřejné prostranství. Zároveň in-
formoval o tom, že p. Andrýsek nemá zájem 
o zasíťování svých pozemků, které se v ten 
moment jeví jako nevyužitelné pro zástavbu.
b.	FVE škola
Byla podepsána smlouva o připojení s EG.D. 
a  aktuálně probíhá dokončení přípravy 
výstavby (požárně-bezpečnostní řešení, 
statika atd…)
c.	Kuchyň v KD
Věcně byla rekonstrukce dokončena, chybí 
dotáhnout revizní zprávy, předání vybavení 
atd… 
d.	Rekonstrukce č. p. 106
Starosta informoval o  schválení projektu 
na rekonstrukci veřejných budov ze strany 
MMR. V  tomto případě navrhuje starosta 
realizaci nového topného systému v  celé 
obecní části budovy. Starosta navrhuje, aby 
si místostarosta vzal na starost přípravu 
této akce včetně realizace výběru dodava-
tele z min. 3 nabídek (podmínka dotačního 
titulu).
e.	Chodníky směrem na Boňov
Jejich rekonstrukce bude zahájena nejpozdě-
ji 20. 10. a dokončena do 20. 11. 2025.
f.	 FVE fotbalové kabiny
Starosta informoval, že je nyní možné podat 
dotační žádost na FVE na kabinách, kdy ža-
datelem musí být vlastník budovy, tj. Hajduk 
Lipník. Dotace je v tomto případě pouze 30 %. 
Starosta navrhuje tuto možnost využít a FVE 



obecní zpravodaj č. 66

 strana 10

Lipníček

realizovat s tím, že obec darem poskytne Haj-
duku prostředky na realizaci tohoto záměru.
g.	Drobné sakrální stavby
Aktuálně probíhající akce. Měla by být do-
končena do konce listopadu (pokud počasí 
dovolí) a následně vyúčtována vůči MZE.
Vzájemné darování pozemků s  Krajem 
Vysočina.
Starosta informoval o vyvěšení záměru na 
vzájemné darování pozemků s Krajem Vyso-
čina, jedná se o pozemky pod komunikacemi, 
kde se slaďuje vlastnictví pozemků pod 
komunikacemi ve vlastnictví kraje a  obce. 
Finální schválení proběhne na příštím ZO.

Různé – rozprava
Starosta informoval o vyčíslení nákladů na 
nepedagogické pracovníky ze strany Obce 
Myslibořice v souvislosti s provozem školní 
kuchyně. Kalkulace byla zastupitelům před-
ložena. Starosta informoval o tom, že tyto 
prostředky budou kryté z  rozpočtového 
určení daní v souvislosti s provedenou škol-
skou reformou. Starosta informoval o tom, 
že Myslibořice připraví návrh smlouvy, který 
bude tuto problematiku řešit, a předloží ji ke 
schválení ZO ještě v tomto roce.

36. zasedání ZO – listopad 2025

Pronájem rybníku Nový
Starosta přivítal pana Jana Lišku a Jakuba 
Kutinu, kteří projevili zájem o pronájem ryb-
níka Nový. Starosta seznámil oba uchazeče 
s procesem pronájmu rybníka a se lhůtami, 
které se k tomu vztahují. Dále je seznámil se 
zásadními pravidly nakládání s touto vodní 
plochou (nutnost zajistit dostatečný objem 
vody od dubna do konce září, vhodnou údrž-
bu okolí rybníka atd…) a  dále je seznámil 
s technickým stavem rybníka.
Následovalo představení záměru obou 
uchazečů.
Jan Liška: Můj záměr je odbahnit rybník, 
upravit výpusť, zpevnit břeh a  zamezit 
neustálému vnikání bahna při vypouštění 

rybníka Silničný, např. postavením menší 
hráze. Chtěl bych, aby v rybníku byla čistá 
voda. S finanční investicí počítám. Měl bych 
zájem o  dlouhodobější pronájem. Rybník 
chci využívat na rekreační účely – rybolov, 
koupání. Můžu představit i  vizualizaci. Na 
dotaz zastupitele Pavla Nedvědického 
uvádím, že počítám i  s  vyčištěním meze, 
odstraněním vodárny a  upravením plochy 
až k  cestě. Časový horizont vidím podle 
investovaných peněz. Nepočítám s tím, že 
bych měl z rybníka zisk. 
Jakub Kutina: Mým záměrem je vyčistit okolí 
rybníka, opravit výpusť. Chtěl bych založit 
rybářský kroužek pro děti nejen z  Lipníka. 
S  větší investicí nepočítám. Pokud jde 
o  údržbu, počítám s  odstraněním náletů, 
vyčištěním plochy podle hranice, která bude 
k rybníku vytyčena.

Smlouva o společné jednotce s obcí 
Ostašov
Starosta společně s Pavlem Svobodou infor-
moval o  jednání s  obcí Ostašov o  zajištění 
požární ochrany. Ze strany Ostašova byly 
akceptovány finanční i technické podmínky 
návrhu smlouvy, se kterou byli seznámeni 
zastupitelé. Smlouva bude ještě potvrzena 
ze strany HZS Kraje Vysočina.
Návrh usnesení: ZO schvaluje uzavření Veřej-
noprávní smlouvy o zřízení společné jednotky 
požární ochrany s obcí Ostašov.
Přítomno 7, pro 7, proti 0, zdržel se 0, nehla-
soval 0. Návrh byl přijat.

Naplněnost školy a dopady do rozpočtu
Starosta informoval o problému s počtem 
dětí v Základní škole Lipník ve školním roce 
2026/2027, kdy velmi pravděpodobně do 
první třídy oproti předpokládaným 4 dětem 
nastoupí jedno dítě. Ve dvou případech je 
důvodem odklad a v jednom stěhování rodi-
ny. S tímto souvisí pokles celkového počtu 
dětí ve škole na pouhých 12 dětí, což bude 
vyžadovat ze strany obce nutnost dofinan-
covávat mzdové náklady školy. Na základě 
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prvních propočtů je odhadovaná částka cca 
650–700 tis. Kč za školní rok. Tento stav by 
měl trvat pouze jeden školní rok. V rozpočtu 
na rok 2026 je kalkulováno s mimořádným 
příspěvkem škole ve výši 300.000 Kč. Tato 
částka bude upřesněna ve spolupráci s od-
borem školství Kraje Vysočina do konce 
listopadu a upravena v návrhu rozpočtu.

Návrh rozpočtu obce Lipník na rok 2026
Zastupitelé byli seznámeni s  návrhem roz-
počtu obce Lipník na rok 2026 a střednědo-
bým výhledem na roky 2027–29. Součástí 
rozpočtu jsou mimo jiné níže uvedené akce:

Akce
PD Náves
Rekonstrukce knihovny a vytápění 
Hřbitovní zeď
FVE škola
Územní plán

Návrh usnesení: ZO schvaluje předložený ná-
vrh rozpočtu obce na rok 2026 a střednědobý 
výhled na roky 2027–2029.
Přítomno 7, pro 7, proti 0, zdržel se 0, nehla-
soval 0. Návrh byl přijat.

Návrh rozpočtu ZŠ a MŠ Lipník na rok 
2026
Starosta seznámil zastupitele s  návrhem 
rozpočtu ZŠ a MŠ Lipník, který je přílohou 
zápisu.
Návrh usnesení: ZO schvaluje předložený 
návrh rozpočtu ZŠ a MŠ Lipník na rok 2026.
Přítomno 7, pro 7, proti 0, zdržel se 0, nehla-
soval 0. Návrh byl přijat.

Mateřská škola
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Do mateřské školy máme přihlášených 
18 dětí. Převažují děvčata. Hodně jsme 
„omládli“, jelikož dětí ve věku od 2 do 3 let 

je 11. Předškoláci jsou 4. Do našeho pedago-
gického týmu dvou učitelek přibyla slečna 
asistentka Natálie Velebová, která je nám 
velmi nápomocná během ranního a dopo-
ledního dění v MŠ. Díky hojnému počtu těch 
nejmenších bylo adaptační období zpočát-
ku školního roku náročnější, ale myslíme 
si, že už jsme všichni tak nějak vyladěni 
a vyšli jsme vstříc novým dobrodružstvím. 
Zážitkovou formou výchovy a  vzdělávání 
jsme poznávali kamarády, školkové hračky, 
dohody společného soužití, znaky podzimu, 
plody z polí a zahrad, vydali se za zvířátky 
do lesa, zkoumali podoby počasí, seznámili 
jsme kamarády se svými rodinnými hníz-

dečky plnými lásky, děti přišly s  tématy 
jednorožců a kouzelných prasátek a na zá-
věr roku jsme vpluli do adventu. Starší děti 
měly možnost absolvovat předplavecký 
výcvik v  Třebíči a  navštěvovat keramický 
kroužek DDM Třebíč, který jezdí vybrané 
pondělky za námi. Oprášili jsme kroje a vy-
razili za lidmi „zvenčí“ do KD Lipník, kde 
jsme potěšili svým vystoupením seniory 
i z okolních vesnic. Mikuláše a anděla nám 
tradičně a bravurně opět ochotně ztvárnili 
rodiče. Letos se této role zhostili manželé 
Řezníčkovi, za což jim letí ještě jedno ob-
rovské dííííky, ale to největší zářilo právě 
z očí dětí samotných – byl to nejen pro ně 
zase kouzelný zážitek. Se všemi rodiči jsme 
se setkali první úterý v  prosinci. Zazpívali 

jsme si společně několik oblíbených koled, 
nazdobili stromeček a  opravdu doslova 
sladce jsme tvořili srdíčkovou perníkovou 
rodinku s vánočním stromečkem. A přišel 
Jéééééžíííííšéééék! 
Všem, kdo jsou nám „nablízku“, posíláme 
veliké DÍKY za vše! 
A vůbec, mějme se všichni moc rádi, buďme 
spolu kamarádi, …k sobě milí, vždyť život 
trvá tak krátkou chvíli…, a ti naši nejmenší 
ho mají ještě celý před sebou, svým úsmě-
vem, pohledem…, ŽE JSOU – zkrátka 
zahřejou!
Veronika Pospíšilová
Edita Svobodová
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Základní škola Lipník
Po letních prázdninách jsme se 1. září opět 
sešli v naší škole, abychom společně zahájili 
nový školní rok. Do školních lavic usedli i tři 
noví prvňáčci, které jsme mezi sebou s  ra-
dostí přivítali.
V září zahájili žáci plavecký výcvik, na který 
se vždy velmi těší. Pod vedením zkušených 
instruktorů se učí nejen plavat, ale i bezpeč-
nému chování ve vodě.
V říjnu jsme se připravovali a následně i vy-
stoupili na dvou tradičních obecních akcích – 
Vítání občánků a  Setkání seniorů. Děti si 
pro obě události pod vedením paní učitelky 
připravily krátký program plný básniček, pís-
niček a úsměvů. Měsíc jsme zakončili naším 
oblíbeným projektem Halloween. 31. října 
zaplnily školu strašidelné masky, soutěže 
a  tematická výzdoba. Atmosféra byla jako 
vždy skvělá.
Listopad přinesl dvě tradiční akce. Dne 5. 11. 
jsme navštívili dopravní hřiště v Třebíči-Bo-
rovině, kde si děti vyzkoušely jízdu na kole 

podle skutečných dopravních pravidel. 14. 11. 
jsme se věnovali projektu Den boje za svobo-
du. Žáci se prostřednictvím vyprávění, videa 
a diskuzí seznámili s důležitými historickými 
událostmi, které formovaly naši demokracii, 
a vyrobili si „klíč ke svobodě“.
Prosinec se nesl v duchu adventu. Každé pon-
dělí jsme se scházeli k povídání o vánočních 
zvycích a společnému zpěvu koled. Nechy-
bělo ani oblíbené vánoční tvoření, kterého 
se účastnili žáci i jejich rodiče. Společně jsme 
také vyrazili do kina na film Zootropolis 2, 
který děti velmi pobavil. Před vánočními 
prázdninami proběhla třídní besídka plná 
cukroví, dárků a společných her.
Od 1. 9. naše škola čerpá další finanční pro-
středky z Evropských strukturálních fondů 
v rámci OP JAK II. Cílem projektu je zvyšování 
kvality vzdělávání a zajišťování rovného pří-
stupu ke vzdělávání.
V  rámci pravidelných mimoškolních aktivit 
mohou žáci opět docházet do kroužku 
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keramiky ve spolupráci s DDM Třebíč, ang-
lického jazyka pro 1. a 2. ročník, náboženství 
a Klubíku pohybových her.
Také letos pokračujeme ve sběru starého 
papíru a  vybitých baterií – všem aktivním 
rodičům moc děkujeme.

Závěrem tohoto příspěvku bych chtěla 
popřát dětem, rodičům, zaměstnancům 
školy i všem občanům Lipníka krásné Vánoce 
a pevné zdraví v roce 2026.
Za kolektiv ZŠ Dagmar Koubková
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Saul, král Izraele, přivedl na svůj dvůr pastýře Davida, který dosáhl veliké slávy v  boji proti 
Goliášovi. David miloval hudbu, a když v paláci uviděl nádhernou harfu, byl nadšený. Saul řekl: 
„Tento nástroj byl velice drahý, ale zklamal mne. Vydává jen skřípavé zvuky.“
David vzal harfu a vyzkoušel ji. Zahrál na ni tak nádherně, že každý byl hluboce pohnut. Zdálo 
se jim, že harfa zpívá, směje se i pláče. Král se divil, jak je možné, že jeho harfeníci na ni vyloudili 
jen disonance, zatímco Davidovi tak krásně zní.
David, který se měl později stát králem, odpověděl: „Všichni přede mnou se pokoušeli hrát na 
těchto strunách svou vlastní hudbu, ale já jsem hrál na harfě její vlastní píseň. Připomněl jsem jí, 
jak byla ještě mladým stromkem, v jehož větvích švitořili ptáci a slunce probouzelo jeho pupeny 
k životu. Pak jsem ji připomněl den, kdy přišli lidé, aby strom porazili. V tu chvíli pod mýma 
rukama plakala. Vysvětlil jsem jí, že to není konec. Smrt stromu je jen začátek nového života, 
v němž v podobě harfy může chválit Boha. A ty jsi, králi, slyšel, jak zajásala pod mými prsty.
Když přijde Mesiáš, budou se mnozí pokoušet na své harfě hrát vlastní melodie, ale bude to 
znít falešně. Na jeho harfě musíme zpívat jeho píseň. Píseň jeho života, radosti, utrpení, bolestí, 
píseň o jeho smrti a vzkříšení. Jen potom to bude pravá hudba.“
(Převzato z knihy Richarda Wurmbranda: V Božím podzemí, 2014.)

Ze života farnosti

Všechny chvíle Ježíšova života, počínaje jeho 
narozením, můžeme proměnit v  krásnou 
melodii svého života, když tedy dovolíme, 
aby se struny naší víry rozezněly vším, co pro 
nás Boží Syn vykonal, když z našich slov, gest 
a  skutků bude vyzařovat světlo Tajemství, 
jež nelze pochopit, leč je nezbytné jím žít. 
Nebo možná naopak, dovolme Kristu – při-
cházejícímu Betlémskému dítěti – aby v nás 
rozezněl ty nejkrásnější tóny. Mezi všemi, 
kdo se snaží žít, je Ježíš tím největším Uměl-
cem života. Propůjčíme-li Mu svůj život jako 
hudební nástroj, nikdy nebudeme zklamáni, 
On v  nás dokáže rozvinout to nejlepší, co 
v nás je. Tak si z celého srdce přeji, ať nám 
adventní čas a vánoční tajemství pomohou 
při pohledu do jeslí objevit a  rozeznít to 
nejlepší z nás.
Zkusme shrnout to nejdůležitější, co se 
odehrálo v  životě našich farností v  druhé 
polovině letošního roku. V letních měsících 
proběhly tábory na táborové základně Junior 
ve Štítarech – tábor pro rodiny s dětmi a tá-
bor pro menší děti. Těší mě vzrůstající zájem 
o oba tábory, pro velký počet náhradníků na 
dětský tábor jsme nakonec navýšili kapacitu, 

aby se mělo možnost zúčastnit co nejvíce 
dětí. Tento tábor se nesl v tématu krále Ar-
tuše a rytířů kulatého stolu. Přelom července 
a srpna ozvláštnil slavení bohoslužeb letním 
soustředěním gregoriánské scholy z  Brna 
v nedalekých Hartvíkovicích. Během týdne 
navštívili členové scholy mše ve všech našich 
farnostech, při kterých zpívali nacvičené 
latinské chorální zpěvy. 
Závěr letních prázdnin pak opět patřil cyklo-
pouti, na niž jsme se v letošním roce vydali 
do trochu vzdálenější destinace – baziliky 
Nanebevzetí Panny Marie a sv. Mikuláše ve 
Žďáru nad Sázavou – pro letošní svatý rok 
významného poutního místa. Cyklopouť 
jsme tentokrát pojali jako jednosměrnou 
s přespáním na farách v Křižanově a v No-
vém Městě na Moravě. Do Žďáru pak při-
cestovali další farníci autobusem či osobními 
vozidly. Po poutní mši svaté jsme společně 
poobědvali v  křížové chodbě bývalého 
kláštera, navštívili jsme poutní kapli sv. Jana 
Nepomuckého na Zelené hoře a  nazpátek 
už všechny cyklopoutníky svezl objednaný 
autobus. Během cesty jsme ještě stihli na-
vštívit kostel v  Obyčtově, vybudovaný na 
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půdorysu ve tvaru želvy, který je dílem Jana 
Blažeje Santini-Aichla, světoznámého archi-
tekta. V posledních dnech prázdnin jsme se 
rozloučili s letními měsíci na dalešické faře. 
Ačkoli nás déšť částečně rozehnal, užili jsme 
si odpoledne plné her a  soutěží pro děti, 
grilování a  po dešti jsme využili suchého 
prostoru fary k promítání fotek a svědectví 
skupinky mladých z  našich farností, kteří 
se na přelomu července a  srpna vydali na 
Jubileum mládeže v Římě, kde se více než 
milion mladých křesťanů setkal s papežem 
Lvem XIV.
Září, spojené se začátkem nového školního 
roku, se v našich farnostech nese především 
ve znamení poutí. Letos byla pouť v Chrous-
tově následovaná druhou neděli na svátek 
Povýšení sv. Kříže valečskou poutí. V druhé 
polovině měsíce se skupina seniorů z našich 
farností vydala na diecézní pouť seniorů po-
řádanou v brněnské katedrále. Na slavnost 
sv. Václava jsme pak slavili poslední letošní 
pouť u kaple ve Studenci, která je sv. Václa-
vu zasvěcená. Na tuto pouť přijal pozvání 
generální vikář diecéze P. Pavel Kafka, rodák 
z Náměště nad Oslavou, s nímž jsme si mohli 

připomenout 20 let od vybudování a požeh-
nání kaple za pana faráře Petra Holého. Teh-
dy, v roce 2005, žehnal kapli P. Jiří Mikulášek 
za vydatného deště, jak vzpomínají farníci.
V  podzimních měsících se uskutečnily tři 
krásné pravidelné akce. Začátkem října 
jsme v zámeckém lesoparku ve Valči využili 
podzimních větrů k  pouštění draků a  ná-
slednému neformálnímu setkání na farním 
dvoře spojeném s občerstvením a aktivitami 
pro děti. Třetí říjnovou neděli proběhl po bo-
hoslužbách u kostela ve Valči a v Dalešicích 
misijní jarmark z  výrobků našich farníků. 
Výtěžkem jarmarku jsme v  letošním roce 
podpořili projekt Rael, z.s., který zřizuje škol-
ku, základní a střední školu ve městě Unga 
na západě africké Keni, částkou úžasných 
70.000,- Kč, jež pomůže dobudovat prostory 
základní školy pro výuku dětí. V  polovině 
listopadu farnost pořádala florbalový turnaj 
Cylinder cup v tělocvičně valečské základní 
školy. Na turnaj se letos přihlásilo šestnáct 
týmů ve třech kategoriích nejen z  Valče, 
ale i z blízkého a vzdálenějšího okolí. První 
místa ve všech kategoriích vybojovaly týmy 
z Valče, kterým tímto gratulujeme!
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Součástí oprav, jimž byl prostor se v letošním 
roce věnovat, bylo restaurování vitrážových 
oken v  presbytáři farního kostela sv. Jana 
Křtitele. V jarních měsících probíhaly práce 
na vitráži znázorňující sv. Václava, která je na 
jižní straně kostela. Na podzim pak byla ob-
novena vitráž sv. Ludmily na severní straně. 
Opravu realizoval pan T. Mitvalský z Brna. Na 
opravu v celkové výši 240.000,- Kč se podaři-
lo získat dotaci Ministerstva kultury ČR, Kraje 
Vysočina a dar obce Lipník. Tímto bych chtěl 
mnohokrát poděkovat zastupitelům obce 
za schválení daru a také všem jednotlivým 
dárcům, kteří na restaurování přispěli.
V těchto dnech se uzavírá svatý milostivý rok 
2025, rok plný očekávání, jež je znamením 
právě probíhajícího adventu a  jež teprve 

v průběhu času přinese své ovoce. Přitom 
se nejedná o ono otravné čekání, při němž 
pořád sledujeme hodinky, jako bychom tím 
snad mohli urychlit čas, abychom dosáhli 
svého. Je to spíš očekávání nám blízkého 
člověka, jehož jsme tak dlouho neviděli, 
s nímž se toužíme setkat a o kterém víme, 
že je na cestě k nám. A tak se v té chvíli vy-
nořují z naší paměti vzpomínky na společně 
prožité chvíle, jež se otiskly hluboko do na-
šeho srdce a které nás disponují k tomu, aby 
nové setkání zanechalo ještě hlubší stopy. 
Přijměte tedy pozvání ke kostelu ve Valči 
na Boží hod vánoční, kde budeme od 17:00 
svědky toho, co se odehrálo v Betlémě, aby 
očekávané poselství Vánoc znovu a  nově 
ožilo v našich srdcích. 
Přeji vám pokojný vánoční čas a vše dobré 
v novém roce!
P. Štěpán Trčka, 
farář

Vánoční bohoslužby ve farním kostele 
v Lipníku:
25. 12. v 8:00 – slavnost Narození Páně (Boží 
		  hod vánoční)
26. 12.	v 11:00 – svátek sv. Štěpána
27. 12.	v 18:00 – svátek Svaté rodiny
  1.   1. v 11:00 – slavnost Panny Marie (Nový  
		  rok)

Nejdůležitější termíny akcí v roce 2026:
	 3. 	1. 	Tříkrálová sbírka
	 5.	4. Slavnost Zmrtvýchvstání Páně (Veliko- 
				    noce)
21. 	6. Pouť v Lipníku ke sv. Janu Křtiteli
  	4. 7.–11. 7. Tábor pro rodiny s dětmi Štítary
26. 	7.–1. 8. Tábor pro menší děti Štítary
23. 	8.–25. 8. Cyklopouť
Říjen 2026 Drakiáda ve Valči
Listopad 2026 Cylinder cup

Na úplný závěr bych chtěl upřímně poděko-
vat Obecnímu úřadu v  Lipníku za zajištění 
citlivé a pečlivé opravy pěti křížů, které tvoří 
důležité body v krajině naší obce – u kostela, 

 

VÁNOČNÍ POŘAD BOHOSLUŽEB    

23. PROSINCE 2025 – 1. LEDNA 2026 

Úterý 
23. 12.  Valeč 7 0 .0

Středa 
24. 12. 

Vigilie slavnosti 
NAROZENÍ PÁNĚ 

Dalešice 16  .00

Valeč 20  .00

Koněšín 22  .00

Čtvrtek 
25. 12. 

Slavnost 
NAROZENÍ PÁNĚ 

Lipník 8.00 

Valeč 9.30 

Koněšín 11.00 

Pátek 
26. 12. 

Svátek sv. Štěpána, 
prvomučedníka 

Valeč 8.00 

Dalešice 9.30 

Lipník 11.00 
Sobota 
27. 12. 

Svátek sv. Jana, 
apoštola a evangelisty Lipník 18  .00

Neděle 
28. 12. 

Svátek Svaté rodiny 
Ježíše, Marie a Josefa 

Valeč 8  .00

Dalešice 9.30 

Koněšín 11.00 
Pondělí 
29. 12. 

 Valeč 17  .00

Úterý 
30. 12. 

 Dolní 
Vilémovice 17  .00

Středa 
31. 12. 

 Valeč 17.00 

čtvrtek 
1. 1. 

Slavnost Matky Boží, 
Panny Marie 

Valeč 8.00 

Dalešice 9.30 

Lipník 11.00 
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SDH Lipník

na hřbitově, u  Palátovy stodoly na cestě 
směrem k  Myslibořicím, u  Valičových na 
cestě ke Klučovu a také před hřbitovem. Ten 
původně stával u kulturního domu v místě, 
kde se dělí cesta směrem na Boňov, Ostašov 
a Ratibořice.
Kříže nestály jen jako znamení zbožnosti – 
byly i  orientačními body, místy zastavení, 
prosby a poděkování, tichými svědky cest, 

kterými se lidé po generace vydávali za prací 
i za rodinou.
Obnova těchto památek nám pomůže nejen 
zachovat jejich fyzickou podobu, ale také 
ducha minulosti, který k  Lipníku neodmy-
slitelně patří. Važme si toho, že naše obec 
pečuje o místa, kde se protínají stopy víry, 
každodennosti a historie.
Pavel Nováček

Vážení spoluobčané a přátelé dobrovolných 
hasičů, 
dovolte mi, abych vás informovala o  dění 
v  našem spolku za druhou polovinu roku 
2025. 

Mladí hasiči
Po jarní části Okresní ligy mladých hasičů ná-
sledovalo již tradiční letní soustředění, které 
s ohledem na účast nováčků z řad mladších 
dětí probíhalo v Havránku. Pro děti jsme při-
pravili řadu soutěží a her, výlet po okolí i na 
nově zrekonstruované koupaliště v Třebíči. 

Po zaslouženém prázdninovém odpočinku 
probíhala podzimní část Okresní ligy mla-
dých hasičů, a to konkrétně v Budíkovicích, 
Markvarticích, Trnavě, Kněžicích, ve Starči 
a ve Výčapech. V celkovém pořadí se druž-
stvo A  starších dětí umístilo na místě 17., 
družstvo B starších dětí pak na 28. místě, 
a to z celkových 37 družstev. Mladší děti se 
celkově umístily na 23. místě z  celkových  

39 družstev. V druhé polovině roku jsme se 
též účastnili okrskových závodů.

Jen co skončily soutěže v požárním útoku, 
začali jsme se připravovat na Závod hasičské 
všestrannosti a  brannosti, který má sedm 
stanovišť – střelbu ze vzduchovky, orien-
taci v  přírodě, uzlování, brannost, požární 
ochranu, základy první pomoci a  ochranu 
obyvatelstva. Okresní kolo proběhlo 11. 10. 
2025 v Kojatíně. V kategorii starší bylo posta-
veno 12 hlídek, kdy naše hlídka B skončila na  
4. místě a hlídka A na 2. místě, čímž postoupi-
la do krajského kola. V kategorii mladší bylo 
postaveno 7 hlídek. Naše děti skončily na  
3. místě a též postoupily do krajského kola. 
Toto se uskutečnilo 25. 10. 2025 v  Pacově. 
Přestože zde starší děti chybovaly pouze 
na střelbě, díky horšímu čistému běžecké-
mu času skončily na předposledním místě. 
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Mladší děti skončily na 11. místě z celkových 
15 hlídek. 
 Zakončená aktivní části celého roku proběh-
la v Country golf club Střítež. V letošním roce 
odchází z řad dětí Žaneta Slatinská a Tomáš 
Tomek. 
V současné době probíhá zimní příprava, a to 
v  místním kulturním domě. Mladší děti se 
zdokonalují v zapojování spojů a seznamují 
se s disciplínami Hry Plamen. Starší děti tré-

nují obdobně jako mladší, ale mají trénink 
obohacen o tzv. kruháč, který je v režii Barči 
Holíkové, za což jí patří velký dík. 
Jako vždy bych ráda touto cestou podě-
kovala těm rodičům, kteří nám pravidelně 
pomáhají. Věřte, že si toho ceníme.
Tereza Samešová

Tým žen
Po prvním závodě jsme pokračovaly v celé 
sérii Třebíčské okresní ligy a objely všechny 
zbývající soutěže. Naším nejlepším výsled-
kem bylo 3. místo v  Litovanech. Jak říká 
trenér: „Horská prémie v  Litovanech není 
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žádná sranda.“ Postupně jsme se zlepšovaly, 
sbíraly zkušenosti i body do tabulky a nako-
nec jsme v celkovém hodnocení skončily na 
krásném 8. místě. 
Velkým zážitkem pro nás bylo i MČR v Třebíči, 
kde jsme se zúčastnily jako hostesky. Měly 
jsme stejné šaty a ostatní nám je chválili – 
takže jsme dělaly nejen dobrou službu, ale 
i parádu. Byla to obrovská událost, která nám 
dovolila vidět požární sport z jiné perspek-

tivy a být u skvělých výkonů těch nejlepších 
týmů. Pro nás to byla motivace i  ocenění, 
protože být součástí tak velké akce není 
každodenní zážitek. Kromě sportu jsme si 
užily i atmosféru, která je na MČR vždycky 
jedinečná.
Naše první společná sezona tak nebyla jen 
o závodech, ale i o tom, že jsme se staly se-
hranou partou. Děkujeme všem za podporu 
a těšíme se na další ročník!
Aneta Svobodová
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Tým mužů
Tuto sezonu jsme zahájili Třebíčskou ligu 
v  kategorii muži, kde se nám prodloužila 
dráha o  20 metrů, což se nezdá, ale je to 
velká změna. Během sezony si na to kluci 
zvykali a začalo se dosahovat lepších časů. 
Třebíčskou ligu jsme zdárně ukončili v našem 
areálu, kde jsme celkově skončili v TRL na 
17. místě. Je to akorát polovina starovacího 
pole. To chce ale mladý tým kluků zlepšit 
a příští sezonu se posunout na přední místa. 
Během TRL jsme zavítali i do Pelhřimovské 
ligy, kde v  kategorii dorost se nám dařilo 
a první místa se vezla domů. Ale v mužích 
jsme dopadli podobně jak v  naší okresní 
lize. Ještě jsme se zúčastnili několika noč-
ních závodů, a tam to bylo jak na houpačce; 
první místo i střed tabulky, ale bohužel také 
se nepodařilo. Okrskových závodů v našem 
okolí jsme se zúčastnili všech a  tady jsme 
obsazovali první místa. Po měsíční pauze 
začala zimní příprava.

Zimní halové kvarteto
Koncem září jsme zahájili tréninky na sou-
těže v  halách. První závody byly v  Opavě, 
tam jsme vyběhli se třemi týmy, dvěma 
smíšenými a jedním mužským. Proběhlo jen 
6 závodů, protože se pořadatelům 2krát 
nepodařilo zajistit haly (ačkoli se nezdá, pro-
nájem haly na jedny závody je kolem 50 tisíc 
korun). V této zimní části nám dělal největší 
radost tým smíšeného dorostu. Pravidelně 

byl v první pětici s tím, že na každém druhém 
závodě se mu podařilo dosáhnout na cenný 
kov. Druhý smíšený tým nezůstával v pozadí 
a umisťoval se do desátého místa. Jen pro 
zajímavost; v ZHK v kategorii smíšený dorost 
je celkově 103 závodních týmů a náš nejlepší 
smíšený tým skončil celkově na krásném  
4. místě. 
Skončila sezona 2025, ale už se připravujeme 
na sezonu 2026, ať můžeme naši vesnici 
reprezentovat co nejlépe.  
 
100 m překážek
V minulých letech jsme se zúčastňovali závo-
dů 60 m překážek. Nyní se chceme posunout 
na delší trať a  závodit na 100 m překážek. 
Letos se začalo trenovat a příští rok bychom 
se závodů v této disciplíně zúčastnili.
Jiří Bartušek

Závěrem bych Vás ráda pozvala na hasičský 
ples, který se uskuteční v sobotu 14. 2. 2026 
od 20 hod v místním kulturním domě. K tanci 
a poslechu zahraje skupina Šnek. 
Přejeme Vám krásné prožití vánočních 
svátků a  mnoho radosti, pohody a  zdraví 
v novém roce! 
Tereza Samešová,
starostka
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Vážení sportovní přátelé,

dovoluji si vás informovat o  dění v  našem 
klubu a přináším vám souhrn podzimní části 
letošní sezony.
Podzimní část sezony je za námi a náš klub 
má za sebou čtyři měsíce plné práce, emocí, 
vzestupů i  drobných zaváhání. Přestože 
působíme jako malý klub, podzim ukázal, 
že máme odhodlání, kvalitní hráče, a  pře-
devším silnou komunitu, která stojí za námi 
v každém utkání.
Ještě před sportovním hodnocení jednot-
livých týmů je na místě poděkovat Tomáši 
Pokornému za dlouholetou činnost v pozici 
předsedy výboru Hajduku Lipník. Tomáš se 
rozhodl v této pozici již nepokračovat, proto 
bychom mu rádi vyjádřili hluboké poděko-
vání za všechny roky, které věnoval vedení 
a rozvoji našeho Hajduku Lipník.

Poděkování dlouholetému předsedovi 
Tomáši Pokornému
Náš klub se chce při této příležitosti s úctou 
a  vděčností ohlédnout za působením člo-
věka, který stál u růstu i každodenního fun-
gování. Tomáš Pokorný, výrazná osobnost, 
která zanechala v historii klubu nesmazatel-

Hajduk Lipník
nou stopu, po mnoha letech práce ve funkci 
předsedy končí.
Tomáš Pokorný věnoval klubu nejen svůj 
čas, energii a  zkušenosti, ale především 
srdce. Během svého působení prožil s  tý-
mem úspěchy i těžší chvíle, nikdy však ne-
ztratil víru ve směr, jímž se má klub ubírat. 
Jeho zásluhou se podařilo zlepšit zázemí 
a  postupně vybudovat podmínky, na něž 
můžeme být dnes právem hrdí. Tomáš byl 
vždy nejen předsedou, ale také organizáto-
rem, motivátorem a často i člověkem, který 
nezištně pomohl tam, kde bylo potřeba.
Tomáš Pokorný byl pro všechny členy klubu 
vzorem – ať už šlo o hráče, trenéry, rodiče 
či dobrovolníky. Jeho lidský přístup, ochota 
pomoci a schopnost jednat férově si získaly 
respekt široké fotbalové komunity.
Za celou naši fotbalovou komunitu v  Haj-
duku Ti, Tomáši, děkujeme za všechny roky 
práce, za každé jednání, trénink, zápas, bri-
gádu či schůzku, které jsi pro klub obětoval.
Tvá práce je pevnou součástí naší historie 
a  jen díky lidem jako Ty může malý klub 
fungovat, růst a  zůstávat místem, kde se 
lidé rádi potkávají.

Poděkování Tomáši Pokornému
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Sportovní činnost
Naši hráči všech kategorií předvedli bojov-
nost, týmového ducha a nasazení, na které 
můžeme být hrdí. Domácí zápasy byly často 
velmi vyrovnané a  fanoušci mohli vidět 
atraktivní fotbal plný emocí.
V  jednotlivých týmech se dařilo jak zkuše-
ným hráčům, tak mladším talentům, kteří si 
postupně zvykají na soutěžní zápasy a sbírají 
cenné zkušenosti. Některá utkání ukázala 
naši silnou defenzivu a bojovné výkony, jiná 
zase přinesla cenné lekce, z  nichž se tým 
poučí během zimní přípravy.
Celkově lze podzim hodnotit jako úspěšný – 
klub udržel soutěžní stabilitu, rozvíjel mládež 
a posílil klubové zázemí. Nyní je před námi 
zimní pauza a příprava na jarní část sezony, 
během níž se budeme snažit navázat na do-
savadní výkony a pokračovat v rozvoji hráčů 
i klubu jako celku.

Muži „A“ – 8. liga mužů OFS Třebíč
Po nepovedené letní přípravě jsme chtěli za-
chytit začátek soutěže, aby se neopakovala 
situace z předešlých let. To se nám povedlo. 
První a  jediná porážka podzimu přišla ve 

třetím kole na hřišti Myslibořic. Ve zbývající 
podzimní části už jsme ztratili body pouze 
za remízy ve Valči a v Třebelovicích. V deseti 
zápasech se nám podařilo zvítězit, což nás 
momentálně řadí na první místo v nejvyšší 
okresní soutěži. Jednoznačným cílem pro 
jarní část je udržení prvního místa v tabul-
ce. K  tomu už by nám měli pomoci i  hráči 
Sedláček, Fňukal a Burian, kteří na podzim 
nehráli vinou zranění. Nejlepším střelcem 
podzimu se stal Matěj Vala s  19 brankami. 
Dalším pozitivem je, že se nám podařilo 
zabudovat do základní sestavy dva hráče 

Momentka z podzimního zápasu A-týmu 

A-tým Hajduku Lipník, podzim 2025
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loňského dorostu Baštu a Kučerňáka. Navíc 
se během podzimu stal výraznou postavou 
naší defenzivy věkem ještě dorostenec Filip 
Bárta. Zimní přípravu zahájíme první týden 
v  únoru na umělé trávě v  Jaroměřicích. 
Čeká nás pět přípravných zápasů s mužstvy 
z okresu Znojmo a dvěma kluby z Rakouska.
Trenér Tomáš Brabenec
 
Muži „B“ – 9. liga, skupina A mužů OFS 
Třebíč
B tým po postupu do 9. ligy mužů přišel 
o několik hráčů, kteří nastupovali v minulé 
sezoně. I tak se okamžitě pasoval na černé-
ho koně soutěže a s pomocí hráčů z A týmu 
a  dorostu atakoval první příčky soutěže. 
Herní projev týmu byl, až na jeden zápas, vý-
borný a mladí dorostenci tomu dávali šmrnc. 
Výsledkem po podzimu je nádherné 4. místo 
a odstup pouhé čtyři body od 1. místa. Béčko 
dalo v soutěži 53 branek (2. nej tým soutěže) 
a inkasovalo 22 branek (4. místo soutěže).
Nejlepší střelec týmu:
1. David Krotký 13 branek
2. Petr Bednář 10 branek
3. Tomáš Kratochvíl 8 branek
V bráně čaroval Michael Skoumal, který byl 
pasován na 3. nejlepšího hráče soutěže!!!
Všem přeji krásné a pohodové Vánoce.
Tomáš Florián, trenér

Dorost – 4. liga staršího dorostu KFS 
Vysočina
Po loňském sestupu z  krajského přeboru 
jsme si dali za cíl hrát o  postup a  pokusit 
se do nejvyšší krajské soutěže vrátit. Po 
úvodních čtyřech kolech podzimní části se 
nám to dařilo, ale poté nastal zlom. U hráčů, 
kteří měli tým táhnout, se projevila slabší 
tréninková docházka a u některých i nechuť 
jezdit na venkovní zápasy. Závěr podzimu se 
nám vůbec nepovedl, ztratili jsme zbytečně 
moc bodů a  tím jsme vypadli ze hry o  po-
stup, tudíž cílem do jarní časti bude zapra-
covat do sestavy kluky z  mladších ročníků 
a  začít budovat mužstvo na další sezonu. 

Přes zimu k tomu bude dostatek prostoru. 
Budeme trénovat na umělé trávě v Jaromě-
řicích a  zúčastníme se zimní ligy Vysočiny 
a  Jihomoravského kraje. Čeká nás celkem  
9 přípravných zápasů.
Trenéři Tomáš Brabenec a Pavel Macek

Starší žáci – Krajská soutěž starších žáků 
KFS Vysočina
Už druhým rokem působíme v krajské sou-
těži, která nám umožňuje hrát jedenáctkový 
velký fotbal. V  návaznosti na přechod do 
dorostenecké kategorie je to pro kluky 
velká výhoda. Za podzimní část jsme nasbí-
rali 16 bodů za 5 výher, 1 remízu a 6 proher. 
U  tohoto mužstva musím vyzdvihnout 
nadstandardní tréninkovou docházku. Přes 
zimu budeme trénovat na umělé trávě v Ja-
roměřicích a na víceúčelovkách v Lipníku a ve 
Valči. Od ledna se zúčastníme okresní zimní 
ligy v Jaroměřicích.
Trenéři Tomáš Brabenec a Zdeněk Macek

Žákovské kategorie – Mladší a  starší 
žáci
Trenéři: starší žáci – Zdeněk Macek, Tomáš 
Brabenec 
mladší žáci – Tomáš Čech, Matěj Vala
Žákovské týmy i  v  letošním roce působí 
v krajské soutěži. Mladší i starší žáci cestují 
na utkání společně a zápasy hrají hned po 
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sobě, což zjednodušuje organizaci. Starší 
žáci nastupují už k „velkému“ fotbalu 10+1, 
takže přirozeně získávají zkušenosti, které 
jim v dalších letech výrazně pomohou. 
Mladší žáci hrají systémem 8+1 a  kromě 
hlavního týmu mají i béčko v okresní soutěži, 
kde dostávají prostor tolik nevytížení hráči.
V zimní pauze se obě kategorie pravidelně 
účastní halových a venkovních zimních lig, 
které hráčům poskytují cenné herní vytížení 
i v období mimo hlavní soutěž.
Mladší i  starší žáci začali sezonu podobně 
a obsadili střed tabulky.

Mladší přípravka
Trenéři Tereza Svobodová, Petr Sameš
Soupiska – 15 hráček a hráčů. Jedna hráčka 
ze soupisky školičky se pravidelně účastní 
zápasů i  tréninku ve vyšší kategorii (starší 
přípravka)
Odkud máme děti na soupisce:
•	6x Lipník
•	2x Třebíč
•	2x Dolní Vilémovice
•	2x Ratibořice
•	1x Jaroměřice nad Rokytnou
•	1x Zárubice
•	1x Slavičky

Zásadní aktivity v podzimní sezoně:
•	Tréninky 2x v  týdnu na hřišti v  Lipníku 
	 a v tělocvičně v Jaroměřicích nad Rokytnou
•	Mistrovská utkání proti týmům Fotbalová  
	 škola Třebíč, Studenec, Rapotice/Březník, 
	 Náměšť n. O./Koněšín, Myslibořice, Rou- 
	 chovany/Dukovany, Hartvíkovice/Náměšť  
	 n. O., Kralice n. O. – výsledky známe, ale 
	 ty opravdu nejsou v této kategorii vůbec 
	 důležité. Něco jsme vyhráli, něco prohráli, 
	 máme i pár remíz, ale hlavně máme radost 
	 z toho, že se děti za podzim hodně posu- 
	 nuly a společně se těšíme na zimní halové 
	 turnaje a jarní zápasy s dalšími soupeři.

Školička
Trenéři Tereza Svobodová, Petr Sameš
Soupiska – 14 hráček a  hráčů + s  námi na 
tréninky chodí 3–4 malí caparti z  Lipníka 
ve věku 3–4 roky, kteří se účastní hlavně 
pohybových a  herních aktivit. Jeden hráč 
ze soupisky školičky se pravidelně účastní 
zápasů i tréninku ve vyšší kategorii (mladší 
přípravka).
Odkud máme děti na soupisce:
•	4x Lipník
•	2x Dalešice
•	2x Dolní Vilémovice
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•	2x Třebíč
•	1x Klučov
•	1x Petrůvky
•	1x Jaroměřice nad Rokytnou
•	1x Ratibořice
Zásadní aktivity v podzimní sezoně:
•	Tréninky na hřišti v Lipníku a v tělocvičně  
	 v Myslibořicích
•	Turnaje školiček v Kralicích, Náměšti nad 
	 Oslavou, Studenci a Lipníku – výsledky ne- 
	 víme, protože se u  školiček výsledky 
	 zápasů nepočítají, rozhodně jsme se však 
	 neztratili a hlavně nás to baví.

Fotbalový ples Hajduku Lipník
Srdečně vás zveme na již druhý Fotbalový 
ples našeho klubu, který se uskuteční v so-
botu 7. 3. 2026 od 20:00 v KD Lipník.
Těšit se můžete na příjemnou atmosféru, 
hudbu k tanci i poslechu, bohatou tombolu, 

občerstvení a  mnoho dalších překvapení. 
Fotbalový ples je skvělou příležitostí, jak 
se společně setkat mimo hřiště, pobavit se 
a užít si večer v dobré společnosti.
Budeme rádi, když přijdete a podpoříte tak 
náš klub i tuto krásnou tradici.
Těšíme se na vás!

Na závěr bych chtěl poděkovat opravdu 
všem – hráčům, trenérům, rodičům, fanouš-
kům, partnerům i  dobrovolníkům, kteří se 
podílejí na chodu našeho klubu. Díky vám 
všem může klub fungovat, růst a zůstávat 
místem, kde se lidé cítí dobře.
Přejeme vám klidné a  radostné Vánoce, 
hodně zdraví, pohody a úspěchů do nového 
roku. Děkujeme za podporu a těšíme se na 
společné zážitky v další části sezony.
Karel Pléha,
předseda výboru Hajduku Lipník

  Momentky z činnosti našich nejmenších fotbalistů
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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vás provedla děním 
v Místní knihovně v Lipníku za posledního 
půl roku. 
Jak se již stalo zvykem, vždy jednou měsíč-
ně máme v knihovně „akci“. V uplynulém 
období jsme již tradičně „četli v  trávě“, 
soutěžili v  pantomimě, vyprávěli si straši-
delné příběhy a také jsme vyráběli adventní 
výzdobu. 
Nad rámec běžných aktivit jsme opět uspo-
řádali i  jednu speciální akci – velmi pouta-
vou přednášku nejúspěšnějšího českého 
himálajského horolezce pana Radka Jaroše. 
Souběžně s volnočasovými aktivitami zajiš-
ťujeme půjčování knih, což je také hojně vy-

Knihovna Lipník

Termín voleb:
•	 3. a 4. října 2025
Volební účast
•	 72 %

Volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR 
v naší obci

Výsledky – pořadí stran v obci:
1.	 ANO 2011 – 39,18 % (87 hlasů)
2.	 SPOLU (ODS+KDU-ČSL+TOP 09) – 
	 17,11 % (38 hlasů)
3.	 STAN – 13,51 % (30 hlasů)
4.	 SPD – 11,26 % (25 hlasů)
5.	 Piráti – 6,75 % (15 hlasů)
6.	 Stačilo! – 5,85 % (13 hlasů)
7.	 Motoristé sobě – 4,05 % (9 hlasů)
8.	 Přísaha – 2,25 % (5 hlasů)

Pavel Nováček
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užíváno. K dispozici jsou také časopisy, růz-
né deskové i karetní hry a puzzle. Knihovna 
je otevřena každé úterý od 18 do 19 hodin 
a služby jsou poskytovány bezplatně.
S přáním pohodového adventu a pevného 
zdraví v roce 2026
Kristýna Floriánová

Lipka 
Jak již bývá zvykem, na konci prázdnin pro-
běhla akce Lipka. Letošní ročník nabídl velice 
zajímavý a poučný program, jehož součástí 
byly záchranné složky. Svoji techniku nám 
přijeli ukázat hasiči z Třebíče, kteří přivezli 
svou novou Tatru. Tatra a  její vybavení pře-
devším zaujaly mužské návštěvníky, kteří si 
s nadšením povídali o jejích vychytávkách.
Dále nás navštívili členové zásahové jednotky 
Dukovany. Jakmile vyskládali svou výstroj 
z auta, okamžitě se u nich vytvořil hlouček 
zvědavých návštěvníků. Kluci postupně uka-
zovali a vysvětlovali, k čemu jednotlivé části 
výstroje slouží. Jednoho malého návštěvníka 
tato ukázka natolik zaujala, že se od stanoviš-
tě ani na krok nevzdálil, zkoušel si držet různé 
zbraně, oblékl neprůstřelnou vestu a  bylo 
vidět, že se mu vše velmi líbí. 
Nechyběla ani záchranná služba. Přijela za 
námi sanitka z Třebíče a návštěvníci jí mohli 
projít a podívat se, co vše se skrývá uvnitř.
Pro děti byl připraven velký skákací hrad, jenž 
se na Lipce těší vždy velké oblibě. Kromě toho 
si děti mohly zasoutěžit na různých stanoviš-
tích, mohly si zastřílet ze vzduchovky na terče, 
zaběhly si překážkovou dráhu, kterou jsme 
zpestřili tím, že v  ruce držely „tikající bom-
bu“ a musely doběhnout dřív, než „bomba“ 
„vybuchne“. Na dalším stanovišti si mohly 
vyzkoušet ošetření zraněného plyšáka.
Celodenní program uzavřeli naši hasiči 
z Lipníka, kteří připravili ukázku hašení ohňů 
a vysvětlili, jak je bezpečně uhasit. Každý si 

tak odnesl cennou zkušenost, například že 
rozpálený olej se nikdy nehasí vodou. 
Tímto ještě jednou děkujeme našim hasičům 
za skvěle připravenou a poučnou ukázku.
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Tereza Tomková
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Po dvou letech se opět uskutečnilo tradiční 
setkání seniorů, tentokrát v  Lipníku. Akce 
proběhla v sobotu 25. října 2025 v místním 
kulturním domě.
Program pro seniory začal v  15:00 hodin. 
Úvodní slova pronesli místostarosta Lipníka 
pan Pavel Nedvědický, starosta Dolních Vilé-
movic pan Miroslav Sedlák a místostarosta 
Ostašova pan Miloš Freiberg, kteří všechny 
přivítali a popřáli příjemné odpoledne.
Jako první vystoupili žáci Základní školy Dolní 
Vilémovice s  pohádkovým představením. 
Děti si připravily krásné vystoupení doplně-
né živou hudbou, která dodala pohádce tu 
správnou atmosféru.
Po tomto programu bylo pro seniory připra-
veno občerstvení v podobě řízků s brambo-
rovým salátem, za jejichž přípravu děkujeme 
paní Janě Nováčkové. K  odpolední kávě 
nechyběl ani zákusek.
Následovalo vystoupení dětí z Mateřské ško-
ly Lipník. Děti předvedly krásné vystoupení 
v krojích za doprovodu houslí. Publikum bylo 
nadšené z jejich roztomilosti v krojích. Poté 
se představily také děti ze Základní školy 

Lipník, kterým děkujeme stejně jako paním 
učitelkám za pečlivou přípravu.
Po vystoupeních pokračoval program 
volnou zábavou. O  hudební doprovod se 
postaralo hudební duo Jarabáček ze Žďáru 
nad Sázavou. Součástí jejich programu byla 
i  nástrojová show, během níž zazněla hra 
na heligonku, dudy, niněru a  další tradiční 
nástroje.
Setkání se zúčastnili senioři z Lipníka, Osta-
šova, Petrůvek, Klučova a Dolních Vilémovic. 
Celé odpoledne se neslo ve velmi příjemné 
atmosféře a bylo milou příležitostí k setkání, 
povídání a společnému sdílení.

Setkání seniorů
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Tereza Tomková
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Společenská kronika
50 let
Pokorný Tomáš
Králík Oldřich
Svobodová Ilona
Weber Petr
Růžička Miroslav
Krotký Rostislav
Slatinský Rostislav

55 let
Brandejsová Miluše
Nováček Pavel
Novotný Pavel
Gajdoš Marian
Tomek Roman
Chládek Jiří

60 let
Koubek Vlastimil
Dennerová Libuše 
Brabenec Jiří 
Macháčková Jana 

65 let
Svoboda Karel
Dyhalo Liudmyla
Bartušek Antonín 

70 let
Svoboda Miroslav 
Kocmánek Luděk 
Rodek František 
Čechová Drahomíra 
Janko Rostislav 

75 let
Vrbková Jiřina 

Narozeniny
80 let
Chlup Jindřich 
Skoumalová Anežka 
Jedounová Blažena 
Böhm Karel
Rousková Marie 
Čech Miroslav 

85 let
Jelínková Julie
Petrásková Marie 

92 let
Kovaříková Marie 

94 let 
Padělková Marie 

95 let
Gecová Jiřina 

Narozené děti
Frühaufová Teodora

Slatinská Simona
Machalová Dorka

Zemřelí 
Obůrková Blažena

Rousek Rudolf
Kopuletá Emílie

V  září uzavřela svou knihu života také nejstarší rodačka naší obce paní  
Marie Hubáčková (rozená Slatinská) ve věku nedožitých 98 roků. Narodila se 
v Lipníku roce 1927 v obecní pastoušce č. p. 12 (ta bývala na zahradě u Mirka 
Svobody) a později bydlela v horní části domku pod hrází (dnes chalupa p. Gro-
še). V  roce 1953 se vdala a odstěhovala do Načeratic u Znojma, kde prožila 
téměř celý zbytek života. Poslední roky strávila ve Znojmě v domově důchodců.
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Narozeniny
V druhé polovině roku jsme navštívili některé naše jubilanty, 

abychom jim osobně popřáli hodně zdraví do dalších let.

Padělková Marie, 93 let

Jedoun František, 80 let
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Vítání občánků
Slavnostní vítání občánků se konalo 12. října 2025 v Kulturním domě v Lipníku. Pro malé děti 

a jejich rodiče si připravily milé vystoupení žákyně ze Základní školy Lipník. 
Celkem jsme uvítali 5 dětí, z toho 3 děvčata a 2 chlapce.

Antonie Svobodová z Lipníka,
Teodora Frühaufová z Lipníka,

Dorka Machalová z Lipníka,
Jiří Mejzlík z Ostašova,

Robin Bublan z Klučova. 
Všem dětem i jejich rodičům přejeme 

hodně zdraví, spokojenosti, radosti a krásných společných chvil.
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Advent jsme v  Lipníku zahájili v  sobotu  
29. listopadu 2025 lampionovým průvodem, 
kterým jsme se společně přesunuli na náves 
ke stromečku. Průvod doprovázel také Mi-
kuláš s andílky, což potěšilo především děti.
U  stromečku byl pro všechny připravený 
horký svařák na zahřátí. Úvodního slova se 
ujal Pavel Nováček, který popřál všem krásný 
advent a  klidné vánoční svátky. Poté jsme 
společně rozsvítili vánoční strom, jako každý 
rok nádherně barevně září.
Po rozsvícení stromečku Mikuláš rozdal dě-
tem adventní kalendáře. Ty pak s radostí vy-
užily zbytky sněhu kolem stromečku, běhaly, 
smály se a užívaly si první zimní atmosféru. 
Největší pozornost však vzbudily balíky slá-
my – děti po nich lezly, sklouzávaly se z nich 
dolů a s radostí házely slámu kolem sebe.
Celý podvečer se nesl v příjemné atmosféře, 
která nás všechny krásně naladila na začína-
jící adventní období.

Advent v Lipníku
Okenní adventní kalendář 
V  letošním roce jsme v  Lipníku připravili 
novou adventní událost – okenní adventní 
kalendář. Každý den od 1. 12. do 24. 12. 2025 
se rozsvítí jedno nové okno vyzdobené 
příslušnou adventní číslicí. Postupně tak 
vznikne krásná světelná stezka, která Vás 
provede celou obcí.
Pro děti jsme trasu ještě více zpestřili. Na 
rozsvícení stromečku obdržely dvě tabulky.
•	 Do první tabulky zapisují číslo popisné  
	 domu, u  něhož se v  daný den rozsvítí 
	 adventní okénko.
•	 Druhá tabulka slouží jako tajenka, do  
	 níž děti doplňují písmenka ukrytá pod QR 
	 kódem.
Každý den je tedy potřeba najít dům s nově 
rozsvíceným číslem a zkontrolovat, zda je na 
poštovní schránce umístěný i QR kód.
Pozor – QR kód není u  každé rozsvícené 
číslice! Pokud ale QR kód najdete, stačí ho 
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naskenovat a zobrazí se vám pokyn, jak dále 
postupovat.
Doufáme, že si naši adventní světýlkovou 
stezku užijete a že vám zpříjemní čekání na 
nejkrásnější svátky v roce.

Tereza Tomková
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Okénko do kroniky obce, 
rok 1998

Pojďme se společně zatoulat do nedávné 
historie obce a připomenout si důležité udá-
losti roku 1998, kdy jsem začal psát obecní 
kroniku. Starostou obce byl p. Josef Novotný 
a místostarostou p. Ing. Karel Pléha.

Výstavba
–	 dokončena plynofikace obce (délka plyno- 
	 vodu v obci 2,6 km, 111 přípojek, náklady 
	 5,9 milionu Kč)
–	 po žních přiveden hlavní přívod plynu od 
	 Dolních Vilémovic a 30. 9. byl do potrubí 
	 vpuštěn plyn
–	 stavba nové trafostanice směrem ke Klu- 
	 čovu a oprava elektrického vedení od nové 
	 trafostanice až ke škole

Kultura
–	 KD byl předán do pronájmu p.  Zdeňku  
	 Mrňovi. Ten byl po úpravách a  výmalbě  
	 znovu otevřen 30. května divadelním před- 
	 stavením Jany Hlaváčové a jejím souborem 
	 z Prahy. 
–	 7. června předvedl Dětský ochotnický diva- 
	 delní soubor z Lipníka a Ostašova v režii  
	 Jitky Čechové a  Pavla Svobody českou  
	 pohádku Popelka
–	 Naše obec se přihlásila do soutěže Vesnice 
	 roku 1998, region Brno. Získali jsme nejvyš- 
	 ší ocenění za oblast společenského života 
	 a byl nám předán křišťálový pohár a modrá 
	 stuha za společenský život.

Zpátky do minulosti
–	 12. prosince se uskutečnilo setkání všech  
	 divadelních ochotníků, kteří působili v mi- 
	 nulosti v lipenském ochotnickém divadle. 
	 Na setkání zazněly melodie z dřívějších di- 
	 vadelních představení v podání manželů 
	 Mrňových, Macháčkových, Čechových, Jo-  
	 sefa Novotného, Františka Ošmery a Zdeňka 
	 Mrně staršího.

Mateřská a základní škola
–	 MŠ navštěvovalo 20 žáků, ředitelka Ivana 
	 Klemparová
–	 ZŠ jednotřídní se třemi postupnými roč- 
	 níky, navštěvovalo ji 17 žáků, ředitelka pí Svo- 
	 bodová

Farní kostel
–	 duchovním správcem byl P. Václav Hurník
–	 proběhly úpravy interiéru kostela (od sa- 
	 kristie byly odstraněny dvě lavice, prodlou- 
	 žen stupínek až k sakristii a instalován nový  
	 obětní stůl)
–	 proběhla generální oprava varhan

Společenská rubrika
Narodili se:	
Filip Denner
Nikolas Denner
Daniel Králík
Zemřeli:
Emilie Hlouchová, 76 let, Lipník 67
Jaroslav Skoumal, 72 let, Lipník 55
Anděla Rousková, 89 let, Lipník 77
Albína Jelínková, 89 let, Lipník 58
Květoslava Mikešová, 64 let, Lipník 12
Počet trvale žijících obyvatel k 31. 12. 1998 
byl 308.
Pavel Nováček, 
kronikář obce
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Setkání seniorů 2011
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Mikuláš 2011
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Zabijačka 2011
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Z došlé pošty
Příměstské tábory

Druhý ročník příměstských táborů přinesl 
opět spoustu zábavy a  poznání. Pro děti 
byly připraveny hned tři tematicky odlišné 
příměstské tábory – Olympijské hry, Z po-
hádky do pohádky a  Příroda kolem nás. 
Každý z nich nabídl unikátní program, který 
děti nejen bavil, ale také rozvíjel jejich do-
vednosti, kreativitu i vztah k okolnímu světu. 

Olympijské hry přinesly spoustu soutěží 
a výzev. Na druhém příměstském táboře se 
děti seznámily s večerníčkovými pohádkami.  
A  poslední tábor si pro děti připravil zají-
mavosti z přírody. Děti si vyzkoušely různé 
pokusy a  díky pozorování pod lupou byly 
o krok blíže přírodě.
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Vážení spoluobčané,

po roce bych chtěl přispět do našeho obec-
ního zpravodaje s  názvem „Lipníček“. – 
Tentokrát bych chtěl hodně moc poděkovat 
všem, kteří pracují a  starají se o  naše nej-
menší spoluobčany, což jsou žáci a žákyně 
mateřské a základní školy v naší obci. 
12. června letošního roku jsem měl možnost 
zúčastnit se moc pěkné, podle mého názoru 
velmi zdařilé a  emotivní akce, kterou bylo 
loučení s kamarády mateřské školy. Jednalo 
se o velmi krásnou událost, jež svým obsa-
hem a provedením určitě zanechá „zářez“ 
pro celé dlouhé období dalších let života 
dětí, rodičů i třeba i prarodičů a všech ostat-
ních, kteří se této akce zúčastnili.
Každá myšlenka, sebevíc ušlechtilá, potře-
buje to správné uvedení do života. A právě 
organizace, vlastní provedení s velmi pěknou 
náplní celého loučení bylo ředitelkou i učitel-
kami školy zvládnuto na jedničku. Tři odchá-
zející předškoláci se prezentovali vlastním 
vystoupením a  velmi pěkně je představily 
i paní učitelky. Právě tyto momenty musely 
vzít za srdíčko každého, kdo ve třídě seděl. 
Velmi vysoce bych vyhodnotil i vystupování 

všech dětí. Do tanečků a  říkánek vkládaly 
obrovské úsilí a z potlesku přítomných měly 
určitě velkou radost. Mimo jiné nás ubezpe-
čily, že s těmi, kteří měli v dávné minulosti 
s podobnými vystoupeními něco společné-
ho, máme velmi dobré pokračovatele.           
Program loučení se školkou se přesunul na 
školní dvůr, kde školnice paní Obůrková 
připravila pro děti velmi pěkný rautík. Při 
dobrůtkách si děti i rodiče popovídali a po 
pěkném prožitku se s  dobrým pocitem 
vraceli domů. 
Co víc si přát, než to, aby naše lipnická školka 
i  škola měly dostatek žáků a všichni mohli 
společně prožívat takové radostné chvíle 
i do budoucna.

  

Vážení spoluobčané, prožíváme období 
adventu a  těšíme se na Vánoce, silvestra 
a následně nový rok 2026. A právě přání do 
nového roku bych vyjádřil myšlenkou: „Milý 
roku 2026, nemusíš nám dát vůbec nic, jen 
nám prosím nikoho nevezmi.“  
S úctou k Vám všem  
Josef Novotný 

Obsahové upozornění

Rád bych upozornil případné přispěvatele Lipníčku, že zde nebudou zveřejňovány články, 
které se přímo netýkají života v obci Lipník. I v rámci tohoto vydání byla redakce oslovena 
s žádostí o zveřejnění textu, který řešil obecná témata na úrovni České republiky s meziná-
rodním přesahem. Rozhodl jsem, že budeme respektovat dřívější zvyklosti a článek nebude 
do vydání zařazen. Naše místní aktuální témata samosebou komentujte, jen poprosím vždy 
slušně a bez osobních invektiv.
Petr Sameš
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